
Практичне заняття № 14. Міжвідомча взаємодія у сфері забезпечення 

публічної безпеки.  

Теоретичні питання: 

1. Форми взаємодії з органами місцевого самоврядування та 

громадськими структурами.  

2. Взаємодія зі спеціальними службами та військовими адміністраціями.  

3. Координація дій під час евакуації та ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій.  

4. Організація спільних навчань та планування сил і ресурсів. 

Практичні завдання: 

Кейс №1 

Ситуація: Під час чергування на блокпосту спільного наряду поліції та ТРО 

надходить орієнтування від СБУ про рух автомобіля з ДРГ. Одночасно до 

блокпоста під’їжджає автомобіль швидкої допомоги з увімкненими 

маячками. Завдання для студентів: Визначити пріоритетність дій. Описати 

алгоритм взаємодії з СБУ та порядок перевірки «швидкої» в умовах загрози 

ДРГ. 

Кейс №2 

Ситуація: Внаслідок ракетного удару пошкоджено житловий квартал. 

Виникає паніка, мешканці намагаються виїхати на власних авто, блокуючи 

проїзд техніці ДСНС. Завдання для студентів: Розробити схему координації 

сил поліції та ДСНС. Як організувати «коридор безпеки» та розподілити 

обов'язки щодо охорони залишеного майна від мародерів? 

Кейс №3 

Ситуація: Під час спільного патрулювання поліцейського та двох членів 

громадського формування (ГФ) виявлено групу осіб, що розпивають 

алкоголь у парку. Члени ГФ намагаються самостійно застосувати фізичну 

силу та спецзасоби (газові балончики). Завдання для студентів: Оцінити 

правомірність дій членів ГФ згідно із ЗУ «Про участь громадян в охороні 

громадського порядку...». Якими мають бути дії поліцейського як старшого 

наряду? 

Кейс №4 

Ситуація: Міська рада (ОМС) видала розпорядження про проведення 

нічного культурного заходу, що частково накладається на час комендантської 

години, встановленої Військовою адміністрацією. Завдання для студентів: 

Проаналізувати ієрархію рішень. Чи має право поліція допустити проведення 

заходу? Описати процедуру комунікації між поліцією, ОМС та ВА. 



Кейс №5 

Ситуація: Сталося пограбування магазину. Поліцейські з’ясовують, що 

камера відеоспостереження, встановлена за програмою ОМС «Безпечне 

місто», зафіксувала обличчя злочинця, але сервер знаходиться в управлінні 

комунального підприємства міськради. Завдання для студентів: Описати 

процедуру взаємодії з ОМС для оперативного отримання доступу до 

відеоданих. Які правові підстави для використання цих даних у 

кримінальному провадженні? 

Кейс №6 

Ситуація: На залізничному вузлі стався витік небезпечної речовини. 

Необхідно терміново оточити зону радіусом 1 км. Сил місцевого відділу 

поліції недостатньо. Завдання для студентів: Скласти план залучення 

додаткових сил (Нацгвардія, ДСНС, воєнізована охорона залізниці). Хто 

здійснює загальне керівництво операцією згідно з Кодексом цивільного 

захисту? 

Кейс №7 

Ситуація: Військова адміністрація видає наказ про примусову евакуацію 

сімей з дітьми з небезпечного району. Частина батьків категорично 

відмовляється залишати домівки. Завдання для студентів: Визначити роль 

поліції у виконанні наказу ВА. Які межі застосування примусу та як 

координувати дії з соціальними службами ОМС? 

Кейс №8 

Ситуація: Працівники Муніципальної варти затримали особу за порушення 

правил торгівлі та вилучили товар до приїзду поліції. Особа стверджує, що 

затримання було незаконним, оскільки «варта — це не поліція». Завдання 

для студентів: Розмежувати повноваження НПУ та структур, створених 

ОМС. Оформити протокол взаємодії та пояснити правовий статус 

затримання в даній ситуації. 

 


